
 

 

 
 
Referat fra skolebestyrelsesmøde tirsdag den 26. august 2025 
kl. 17.00 -19.30 

Forældrerepræsentanter: 

• Susanne Nørlund Munk (formand)  

• Dea Donkin (næstformand) - afbud 

• Ditte Handreck  

• Jakob Højerup Sørensen 

• Julie Bek 

• Vakant 

• Vakant 
 
Suppleanter: 

• Mathilde Krogh - afbud 

• Signe Helene Wolsgård Krøyer 
 
Elevrepræsentanter: 

• Anna Østerlund Fensbo - afbud 

• Ingrid 
 
Medarbejderrepræsentanter: 

• Mia Jagd Eskildsen, pædagoggruppen  

• Lasse Dupont Gilling, lærergruppen 
 

Ledelsesrepræsentanter: 

• Kristian Lohmann, skoleleder 

• Marianne Blixt Wolter, souschef 

• Michael Halvorsen, Leder af Fortet 

• Thomas Lindh Fehmerling, SFO-leder 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

Overskrift  1. Fælles tjek ind og hilse på efter sommerferien (kl. 17:00-17:15) 

Referat    

 

Overskrift  2. Fælles deltagelse på forældremøde den 26. august 2025 for 0. årg. i multisalen (som en 
del af SB-mødet) (kl. 17:15-17:40) 

Referat    

 

Overskrift  3. Godkendelse af dagsorden til mødet den 26. august 2025 (kl. 17:40-17:45) 

Referat   Dagsordenen blev godkendt. 

 
 

Overskrift  4. Godkendelse af referat af skolebestyrelsesmødet d. 6. maj 2025 (kl. 17:45-17:50) 

Referat   Referatet er blevet godkendt pr. mail inden sommerferien. 

 
 

Overskrift  5. Skolebestyrelsen 2025/2026, herunder årshjul og mødeaktivitet (kl. 17:45-18:15) 

Baggrund  To medlemmer af skolebestyrelsen er trådt ud grundet børn, der har afsluttet 9. kl. op til 
sommerferien og er gået ud af skolen. Skolebestyrelsen skal drøfte suppleanternes indtræden, 
samt om der skal vælges nye suppleanter. 
 
Skolebestyrelsen skal udarbejde et årshjul, hvor det fremgår, hvilke emner og tematikker der 
tages op i løbet af året. 

Indstilling Drøftelse og beslutning 

Bilag  Forslag til mødeaktivitet i skolebestyrelsen 

Referat   Mathilde og Signe træder ind som ordinære medlemmer i bestyrelsen.  
Der blev taget fin afsked med de afgående bestyrelsesmedlemmer Janne og Rasmus på 
skolebestyrelsens årsmøde i juni. 
 
Bestyrelsen ønsker at søge to nye suppleanter i forældregruppen som kan træde ind frem til 
skolebestyrelsesvalget til foråret 2026. 
Bestyrelsen udarbejder et nyhedsbrev, hvor der informeres om suppleant-rollen og rammer 
omkring valget.  
 
Bestyrelsen har nedsat antallet af møder, så der nu vil være bestyrelsesmøde 8 gange på et 
skoleår. Ved behov kan der indkaldes til ekstraordinære bestyrelsesmøder, som fx kan foregå 
online. Derudover vil bestyrelsen sætte fokus på at styrke arbejdet i nedsatte arbejdsgrupper. 
 
Forslag til temaer som bestyrelsen kunne arbejde med i årshjulet: 

• Kommunikation mellem bestyrelse og forældregruppen 

• Tilsyn med mellemformer 

• Styrket dialog med skolens kontaktforældre – obs på hvordan inddrager vi dem, og 
beskrivelse af, hvad der ligger i kontaktforældre-rollen 

• Understøttelse af den gode samtale omkring mobil- og skærmbrug 

• Fokus på hvordan kan vi bruge skolen aktivt i løbet af hele dagen – få flere ting til at 
ske, herunder fokus på skolens lokalområde og erhvervsliv   

• Mulig genåbning af ungdomsklub – hvordan gør vi det, hvad tænker vi den skal kunne 

• Samarbejdet med elevrådet – hvordan får vi det godt i gang 

• Børnene og de unges hele dag – rød tråd mellem undervisning og fritidsdelen 

• Ny Hollænderskolens logo 



 

 

 

• Tænke input/oplæg fra interne eller eksterne folk 

 
 

Overskrift  6. Nyt bordet rundet, pause og sandwich (kl. 18:15-18:55) 

Baggrund   

Indstilling Drøftelse og beslutning 

Bilag  Ingen bilag 

Referat   • Skolen er kommet godt i gang efter ferien. Der er ansat nye kolleger, som alle er startet 
godt op. 

• Alt pædagogisk personale har haft en pædagogisk aften sammen, hvor Jacob Lentz 
holdt et oplæg om Low Arousal. Temaet var valgt ud fra skolens APV, hvor der har 
været et ønske om at kunne arbejde med redskaber i arbejdet med følelsesmæssige 
høje krav. 

• Juniormesterlærerordningen er kommet godt i gang og skolen har en forventning om 
at få omkring 5 elever tilmeldt ordningen 

• Der er en plads ledig til en forælder i følgegruppen for implementering af 
mellemformer på Frederiksberg – Ditte ønsker at udtræde 

• SFO har også fået ansat nye gode folk og stiller med et stærkt hold 

• Fortet står for Legepatrulje, som faciliterer lege i det store frikvarter. Legepatruljen 
består ud over voksne af elever fra 6. og 7. årgang 

• Fortet arbejder på at lave et årshjul over ture og aktiviteter, de udbyder 

• Mia fra SFO er tilbage i bestyrelsen som repræsentant for personalet 

• På Dr. Priemesvej har de et bevægelsesbånd, som fungerer super godt og alle er glade 
for 

• Der er nyt pausetilbud til elever 7.-9. årgang med fokus på brætspil mm.   

• Lærerforeningen har opmærksomhed på besparelser i det politiske niveau 

• Et ønske om bedre kommunikation mellem skole og hjem ved ændringer eller fravær i 
klasser 

 

Overskrift  7. Ny Hollænderskolens markedsdag den 11. september 2025 (kl. 18:55-19:15) 

Baggrund  Der afholdes markedsdag torsdag d. 11. september på Ny Hollænderskolen. Programmet for 
dagen fremlægges og bestyrelsen kommer med input. 

Indstilling Drøftelse 

Bilag  Ingen bilag  

Referat   Markedsdagen er planlagt og tilrettelagt for i år. Skolebestyrelsen har et fokus på, hvad 
pengene, som kommer ind fra markedsdagen, skal bruges til. For nuværende deles beløbet 
ligeligt mellem temaugen og elevrådet. 
 
Bestyrelsen drøftede muligheden for at opstille flere stande, hvor klippekort sælges, så der ikke 
opstår så meget kø. 
 
Skolebestyrelsen ønsker efterfølgende at have en drøftelse omkring Markedsdagens formål og 
hvad pengene skal bruges til – og hvorvidt Markedsdagen skal koste noget eller skal være 
gratis. Skolebestyrelsen ønsker at kunne følge indtjening fra markedsdagen og er obs på, at det 
ikke skal indgå i den daglige drift. 

 
 

Overskrift  8. Kommunikation fra mødet samt punkter til dagsorden for kommende møder (kl. 19:15-
19:25) 

Baggrund  Skolebestyrelsen ønsker at kommunikere til Ny Hollænderskolens forældre, hvad de er optaget 
af. På dette punkt aftales kommunikationsstrategi fra dette mødes indhold. 

Indstilling Drøftelse og beslutning 



 

 

Referat   Bestyrelsen udsender info om markedsdagen samt snarligt nyhedsbrev.  

 

Overskrift  9. Evt. (kl. 19:25-19:30) 

Referat    

 
 
Styrelsesvedtægt for Frederiksberg Kommunes skolevæsen  
 
https://www.frederiksberg.dk/sites/default/files/2020-
02/Styrelsesvedtaegt_Frederiksberg_Kommunes_skolevaesen_2019.pdf 
 
 

https://www.frederiksberg.dk/sites/default/files/2020-02/Styrelsesvedtaegt_Frederiksberg_Kommunes_skolevaesen_2019.pdf
https://www.frederiksberg.dk/sites/default/files/2020-02/Styrelsesvedtaegt_Frederiksberg_Kommunes_skolevaesen_2019.pdf

